                     Тестирование по теме: «План  местности»  6 класс
1 уровень
1.Самый точный и подробный способ изображения земной поверхности: А)Макет; Б) Рисунок; 
В)План; Г)Аэрофотоснимок.
2.Объект местности изображается на плане с помощью: А)Условных знаков;  Б)Условных рисунков;               В)Точных символов;  Г)Геометрических  фигур.
3.Какой масштаб  является более крупным? А) 1:5000;  Б) 1:20000;  В) 1: 1000;  Г) 1:50000.
4.Какой масштаб самый мелкий?  А) 1:40000; Б) 1:10000; В)1:15000;  Г) 1: 100000
5.Выберите правильное определение  азимута:            А) Угол между двумя противоположными  направлениями;  Б) Угол между направлениями  на север и на какой либо объект;  В) Угол между направлениями на два каких-либо объекта;  Г)Угол между направлением на юг и на какой-либо объект.
6.Определите соответствие между  азимутами  и сторонами  горизонта:  1.Север;   2. Восток;   3. Юг;  ; 4. Запад
А) 180°;  Б) 90°; В) 270°;  Г)0°.
7.Рельефом называют:  А) Участки  земной поверхности, расположенные выше 0  метров (уровня моря)                    Б) Горы и холмы В)Самые высокие места Земли  Г) Все неровности земной поверхности 
8.Простейший прибор для измерения высоты: А) Компас;  Б) Нивелир;  В)Планшет;  Г) Теодолит
2 уровень
1.Какой способ изображения земной поверхности позволяет определить  название нанесённых объектов-рек, озёр, населённых пунктов?   А)План;  Б) Рисунок; В) Аэрофотоснимок;  Г) Макет.
2.Угодьями называют:    А)Объекты местности, покрытые растительностью;   Б) Участки местности, где ведётся  сельскохозяйственная деятельность;  В) Объекты местности,  занимающие большие площади;   Г) Объекты местности, окрашенные на планах  зелёным цветом.
3.Какое из указанных понятий ошибочно, так как не является видом  масштаба?  А) Именованный;  Б) Численный;  В) Горизонтальный;  Г) Линейный.
4. Масштаб, записанный в виде  выражения  1:10000  называется:  А) Именованный;  Б) Численный;  В) Линейный;   Г)Горизонтальный
5.Определите, каким  направлениям  горизонта  соответствуют  данные  азимуты:  1) 45°;  2) 160°;  3) 205°;  4) 315°         А)Северо-Запад;     Б) Северо-Восток;   В)Юго-Юго-Восток;   Г)Юго-Юго-Запад.
6.Формой рельефа не является:  А) Овраг;  Б) Холм;  В)Впадина;  Г) Озеро.
7.Относительная высота……. Абсолютной.                   А) Всегда больше;  Б)Может быть равна;  В) Всегда меньше;      Г) Никогда  не совпадает с.
8.Если абсолютная высота вершины и подножия  горы  соответственно  1200 и 700м, то относительная высота горы  составляет:    А) 1900м ;  Б) 500м;   В) 1200м;  Г) 700м    
3 уровень
1.Какое утверждение, характеризующее план местности,является ошибочным? 
  1.На плане изображены небольшие участки земной поверхности.
  2.План местности изображает земную поверхность в уменьшенном виде.
  3.Объекты изображены на плане местности с помощью условных знаков.
  4.План местности изображает земную поверхность сбоку.                   
2.Чему равно расстояние между двумя объектами, если масштаб плана 1:25000, а при измерении получилось 12 см?                     А)300 м;  Б)3 км;  B) 30 км;   Г) 300 км
3.Горизонталями называют условные линии:
А)Соединяющие точки земной поверхности с одинаковой абсолютной высотой
Б) соединяющие точки земной поверхности с одинаковой относительной высотой
В)соединяющие точки земной поверхности, расположенные в одинаковых формах рельефа
Г)Проведенные параллельно линии горизонта          
4.Какое из приведенных выражений является ошибочным?
   1.У горизонталей подписывают их относительную высоту.
  2.Бергштрих указывает своим свободным концом направление вниз по склону
  3.Чем меньше расстояние между горизонталями, тем круче склон
  4. Абсолютные высоты отдельных точек местности обозначают отметками высот
5.Абсолютная и относительная высота отличаются друг от друга:
  А)величиной ;  Б)местом измерения; В)точкой, откуда они отсчитываются
  Г)предельной высотой измерения
6.Построение плана местности путем проведения съемки из одной точки называется:
А)глазомерной съемкой      Б)маршрутной съемкой   В)линейной съемкой   Г)полярной съемкой 
